



玩转出行在指尖 智慧交通,今天你应用了吗?



□记者 张颖 通讯员 王蓉

如今,在宁波,只要指尖一点手机,就能实时查看想搭乘的公交到了哪一站;选择自驾出行的,查询拥堵指数就能选择不拥堵的道路行驶……依靠智能交通技术,出行变得可“掌控”。

►鄞州繁裕二村站台,公交车到站信息实时显示在屏幕上。 记者 唐严 摄



掌上应用,整合交通出行信息

自2013年9月上线以来,“宁波通”APP已拥有一帮忠实的用户。目前,“宁波通”APP包含了实时公交、汽车购票、公共自行车、移车求助、停车诱导、违章查询、水上客运、火车余票、航空动态、定制公交、宁波打车等多项内容,涵盖了交通出行的方方面面。

智能应用带来的发展是迅速的,后台模块的添加可以带来相应的便捷体验。

2013年12月,可通过应用来打车或是预约出租车;2014年5月,能查询宁波地铁的线路信息、票价发车时间以及周边公交车、公共自行车等相关信息;今年1月上线定制公交功能模块,响应民众的出行需求而私人订制的一条公交专线,实现定时定点一站直

达。3月发布了拥堵指数功能模块和上线公共自行车的实时动态查询功能。

拥堵指数,看清该走哪条路

2015年3月26日,宁波市中心城区交通拥堵指数系统试发布。此后,路上堵不堵,哪里最堵,一目了然。

该系统通过高清视频采集市三区和鄞州中心区的主要道路、绕城高速和杭甬高速部分路段的交通通行情况,主要包括9条城市快速路段、88条城市主干路段和583条城市次干路段。之后,通过室外的LED大屏、宁波交警微信平台、宁波交警信息网、宁波通APP、畅行甬城网、广播电台等途径发布拥堵指数信息,为交通出行者服务。

走哪条路能不堵,也有数据与指示可循。

在外停车,可查智能停车诱导系统

对于私家车主来说,行驶在外除了通畅外,目的地附近是否有停车位是最关注的问题。

当前,我市积极着手建设智慧交通停车诱导管理系统。根据已建设的,有20家停车场接入智能停车诱导系统,主要分布在海曙区、江北区。其内部有多少空位,市民可通过路面诱导屏、停车诱导网站、宁波通APP等多种方式查看。

记者从市治堵办了解到,今后全大市范围的公共停车场将陆续覆盖停车诱导系统,并将条件成熟的企事业单位停车场、小区停车场和咪表停车场纳入改建范围,以便最大程度上地采集实时有效停车位数据同步发布。

工会系统筹措600余万元送温暖

本报讯(记者 滕华 实习生 魏丹丹) 昨日,记者从市总工会获悉,从12月中旬起至2016年春节前,我市工会系统将筹措600余万元用于元旦春节期间的送温暖活动。

2016年送温暖活动对象和范围主要是全市工会建档的困难职工和外来务工人员;全国劳模及生活

困难的其他劳模;因病因灾等特殊原因需要帮扶的职工;持有工会5.1服务卡的会员及其他职工。

“两节”期间,将共开展十一项系列活动,分别为走访慰问活动、“爱心助希望”专项救助活动、重特大疾病专项救助活动、对全市建档困难职工中符合条件的418户家庭发放37.62万元的临时生活救助金等。

其中,平安返乡活动中,将为2000名节前返乡节后回甬继续工作的外来务工人员提供交通补贴;为部分包车返乡企业提供包车补贴;为1000名留守外来务工人员发放亲情电话卡;通过宁波公运集团股份有限公司,为有需要的企业提供外来务工人员汽车团体票订购上门服务。

——宁波麦云参茸商行——

周年店庆 全年大促 12月12日 敬请期待

俗话说:破衣要缝人要补,冬季养生补一补,来年开春能打虎。对于很多中老年人来说,定期吃一些养生滋补品,对自己的身体大有益处,在此滋补季节来临之际,为了让广大市民购买到品质优良、物超所值的养生滋补品,宁波麦云参茸商行特举办周年送大礼,全年特价,店内百余种优质滋补品,全部原产地直供,特价发放,让利于民,实实在在的优惠,真真切切的低价,让你感受真正的实惠与放心。

另外还有海参、鹿茸、西洋参、藏红花、高丽参、枸杞、天麻、阿胶等近百余种养生滋补品全部原产地直供,品质有保证,全部特价回馈新老顾客。

比比价: 价格降到你惊讶,实惠送到家

本次活动销售的所有养生滋补品,将全部采取产地直销的模式,回馈广大新老顾客,例如铁皮石斛原价16元/克,现场只要3.8元/克。紫皮石斛原价12元/克,现场只要2元/克。云南文山三七原价300多元/斤,现场只要199元/斤,而且买三斤送一斤,买五斤送二斤。

实惠只是宁波麦云参茸商行周年店庆的一方面,最主要的还是产品的质量。现场所有销售的全部滋补品,均有正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,市民可现场检验,放心购买。更重要的是,这次为了保证所有现场销售的滋补品都是真正的产地直供,品质有保证。发现同品质买贵了差价三倍返还。



算算账: 少花钱,买好货,日子就得这么过!

宁波麦云参茸商行,西藏冬虫夏草特价只需80元(自己吃很实惠),2500头西藏冬虫夏草,原价188元/克,现场只需95元/克(店庆之际,买100克送10克)!数量有限,售完即止!

优惠的价格、出色的品质,这还不是周年店庆的全部。宗旨是通过与产地直供的形式,打破了养生滋补品的高不可攀的价格体系,拉近了市民与养生滋补品的距离,让市民买得起,吃得起,让每个想养生、懂进补的宁波市民,都能轻松地吃上高品质的养生滋补品!

为了让广大新老顾客能享受到滋补品带来的健康生活,宁波麦云参茸商行还特别推出了多项惠民服务内容,详情店内咨询。

看看货: 货比三家不吃亏 还有额外大惊喜

本次的周年店庆活动,首先是要让市民吃到货真价实的滋补品,当然我们也考虑到让更多的人能加入到冬季养生进补的队伍中来。所以这次的活动除了平价和质优之外,还准备了多重好礼,现场将有数量众多的神秘大礼送出,消费者可以通过热线参与预定,只要打进电话81190227预订成功,都可以获赠数量不等的养生滋补品。

宁波麦云参茸商行 向广大新老顾客提供三大保证!

保证一:所有滋补品均为原产地直供,品质有保障,冬虫夏草,无牙签,无断草,到店现场挑,现场选,铁皮枫斗,价格低,品种全,质量好;

保证二:百余种品类全部特价,物美价廉,如果发现同等质量,买贵了,差价3倍返还。

保证三:专业人员现场向市民传授滋补品的正确服用方法,免费为顾客提供切片、打粉、包装等服务。

宁波麦云参茸商行的宗旨

宁波麦云参茸商行周年店庆,全年大促的活动的宗旨还是让老百姓实实在在受益,实实在在省钱,做到真正的产地直销。这是我们的出发点和目标。我们会继续不断去完善它,让它更符合市民需求,让更多市民轻松圆滋补养生梦。